



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

## РІШЕННЯ

25 жовтня 2018 р.

Київ

№ 585-р

Про надання дозволу  
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників компаній «SALIC (UK) LIMITED» (м. Лондон, Великобританія) та «MES INVEST B.V.» (м. Бек, Нідерланди) про надання дозволу компанії «SALIC (UK) LIMITED» на набуття у власність частки у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «Мрія Карпат» (далі – ТОВ «Мрія Карпат»),

### ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у набутті компанією «SALIC (UK) LIMITED» частки у статутному капіталі ТОВ «Мрія Карпат», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

ТОВ «Мрія Карпат» здійснює діяльність із реалізації сільськогосподарських культур та цукру;

на момент здійснення концентрації ТОВ «Мрія Карпат» буде пов'язане відносинами контролю з компанією «MES INVEST B.V.», що є холдинговою компанією, кінцевим бенефіціарним власником якої є фізична особа – громадянин Нідерландів;

після здійснення концентрації відносини контролю між ТОВ «Мрія Карпат» та компанією «MES INVEST B.V.» будуть припинені;

компанія «SALIC (UK) LIMITED» пов'язана відносинами контролю із суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які разом утворюють Групу «SALIC»;

Група «SALIC» здійснює інвестиційну діяльність в аграрному секторі: будівництво та управління фермерськими господарствами, які здійснюють діяльність із виробництва, зберігання, пакування сільськогосподарської продукції, вирощування сільськогосподарських культур та насіння, виробництва м'яса і молока, аквакультури, виробництва обладнання для виготовлення клейкої речовини, фарбування та дублення тощо;

на момент здійснення концентрації Група «SALIC» буде пов'язана відносинами контролю із суб'єктами господарювання, що разом утворюють Групу «United Farmers Holding Company» (далі – Група «UFHC»);

Група «UFHC» в Україні здійснює діяльність із вирощування та реалізації сільськогосподарських культур, виробництва та реалізації цукру, м'яса, борошна житнього, житніх висівків, сіна, зернових та ріпаківих відходів.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

#### ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл компанії «SALIC (UK) LIMITED» (м. Лондон, Великобританія) на набуття у власність частки у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «Мрія Карпат» (сmt Макарів, Київська обл., Україна, ідентифікаційний код юридичної особи 35238875), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

В. о. Голови Комітету

М. НІЖНИК